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. [3 6anna] Yraw o m 3 ynosnersopsior pasencTam

, 1
sin (2a + 23) = —\/—1_?; sin (2a + 4/3) + sin 2a = —%.

Haiianre Bee BO3MOXKHBIE 3HAYEHUS tg (v, €CITH H3BECTHO, YTO OH ONpeesIed U 4TO ITHX 3HAYCHHIT He
MEHBIIEe TPEX.

. [4 6anna) Pemure cuctemy ypasnenmuii

3y —2x = /3xy — 2z - 3y + 2,
3z + 3y* — 6z — 4y = 4.

[5 bannoe] Pewure nepasencrso
3loga (2 +62) + 6x = ’.‘L'2 + ()';If‘log45 - 2.

. [5 6annoe] Okpy:knocru © u w kacaores B Touke A Buyrpennum obpasom. Orpesok AB — auamerp
Oompmeit okpyzxuocrn €2, a xopaa BC' okpyxkuoctu ) Kacaercs w B Touke ). Jlya AD nosropuo
nepecexaer {2 B rouke E. IIpamas, npoxoasmas uepes touky F nepnemmuxytspro BC, noBropho
nepecekaer {1 B Touke [F. Haiiaure paamycel okpyzxuocreit, yron AFE u miomais Tpeyroabnuka
AFEF, ecim u3zsectno, uro C'D = % BD = 1?3

[5 6annos] yukuust [ onpegenena Ha MHOKECTBE MOTOKHTETBHBIX PALHOHATLHBIX Tucen, M3pecTHo,
MTO 11 JOOBIX YHCeT a | b 13 9TOro MHOXKecTBa BbiIOJIHeHO paBenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uucaa p ([z] obosnauaer manbosbiuee nesnoe 4uciI0, He
npesocxogamee x). Haiiaure kommdectBo nap marypainuwix gmcen (r;y) taknx, uro 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <O0.

[5 6annos| Haiinure Bee mapor uucesn (a;b) Takne, 9To HepaBeHCTBO
4z —3 .
"% > ar+b> 827 — 34z + 30
2r — 2

BBITIOJIHEHO JI/Is BeeX T Ha npomexkyTke (1;3].

[6 Bannos] Jana nupamuga PQRS, sepumna P KOTOpOii J1exKuT Ha 0QHOil chepe ¢ cepeuHaMi Beex

eé pébep, kpome pedbpa PQ. Ussectno, yro QR =2, QS =1, PS = V2. Haiture umny pebpa RS.
s . )

Kakoil HauMeHbIIHiT pagnyc MoxkeT uMeTh cdepa, OmHcaHHAs OKOJIO JTAHHOMH MHpaMuIbl’
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